THERMASGARD® RPTM 1

MpeobpasoBaTtens TEMNepPaTypbl B MOMELLEHUN N3MEPUTESbHbIN
MafATHIKOBOrO TNa, Kanubpyembli, ¢ NepeksIuUeHNeM MEeX Iy
HEeCKOJIbKAM AWana3oHaMu U aKTVBHbIM BbIXOO0M

Kanubpyemebiit Tepmometp conpotusnedns THERMASGARD® RPTM 1,

¢ 8 nepeknloyaeMbIMi LManasoHamMu U3MEPEHWA, aHanoroBbIM BbIXOAOM, Ha Bbibop
6es3 gucnnea / c gucnneem (4nA nHOukauwym hakTyeckoid TemnepaTypsl,

C KJIEMMHbIM KopobuaTbiM KOPMycOM M3 MAAacTUKa C BbICOKO YyAapHO/ BASKOCTbIO,
KPbILKOV koprnyca ¢ BbicTp03aBOpayYMBaeMbiMu BUHTAMMU.

[penHasHaueH and U3MepeHna TemMnepaTtypbl B B0MbWIUX NOMEWEHMAX 1 3anax.
Bnaropapsa ncnonb3yemMomy B Aatumkax MaATHWKOBOrO TWNa MeTOAY UBMEPEHUA 1
pas3MELLEHM0 1aTUMKOB [OCTATaITCA OUYEHb XOPOLWNE PesynbTaTbl C BbICOKON
pPenpeseHTaTNBHOCTbLIO ANA BCEro MOMELWEHNA, NOCKOMbKY AaTYMK paBHOMEPHO
obTekaeTcA OKpyXxatowum Bo34yxoM. TepMoaaTunk kanubpyetca Ha 3asoge npw
n3roToBrneHun. BoamoxHa tocTuposka / kanubposka npu akcnnyatauuu (HacTpamBaetcs
nonoXxeHne Hynal.

TEXHNYECKWE OAHHbIE:
HanpaxeHne nutaHua: ........... 24 B nepem. / noct. Toka =109%: Bhixog 0-10 B
15-36 B nocr. Toka: Bbixod 4...20 MA
(3aBucKT 0T Harpyaku)
MoTtpebnaeman MoWHOCTb: ...... < 1,0B-A / 24B nocrt. Toka; < 2,2B-A / 24 B nepem. Toka
YyBCTBUTENbHbI 3MIEMEHT: ..... Pt1000, DIN EN 60751, knacc B
3awuta
YYBCTBUTENbHOTO 3/IEMEHTA: ... CMEHHbI MAACTUKOBBINA CneueHHbln hunbtp, @ 16 mm, L = 35 mm,
(onunoHanbHo — meTannokepamuueckuint Gunstp, @ 16mm, L = 27 mm)
[nanasoH N3MEpPEeHus: ........... MepeknioueHne 8 auanasoHOB U3MeEpPEHUS,
cM. Tabnuuy (0NuMoHaNbHO — [ApPYrue AnanasoHsl U3MEepeHus)
c pyuHoii koppekuuein Hyna (£10 K)

BBIXOL: e 0-10 B nnn 4...20 MA

TemnepaTtypa

OKpyXalollei Cpeabl: ............. —30...4+70°C (uameputenbHblii npeobpasoBaTess)
TuN NOOKIIOUEHNA: ... ....vv.ee no ABYX- UM TPEXMNPOBOAHOI CXEME

3awWwnTHan TpybKa: ..o n3 metanna, @ =16mm, NL =142 mm
UyBCTBUTENbHBIA Kabenb:........ MNBX; LiYY, 1,5m

(onumoHanbHo — Apyrue AAuHbl, Hanpumep: 3M, 6 m)

Kopnye: oo nnactuk, nonvamug, 30 % ycuneHue CTEKNAHHbIMU LApUKaMm,
¢ beicTposaBopaunBaeMbiMu BUHTamMu (KomMbrHauua wnuy / KpecToBOi wanw),
LIBET —TpaHCnopTHbliA benbiii (aHanornyed RALS016), kpbiwka aucnnea npodpauHas!

Pasmepbl KOpNyca: ................ 72 x 64 x 37,8mm (Tyr 1 6es gucnnes)
72 x 64 x 43,3mm (Tyr1 ¢ aucnneem)
MpucoennHexnue kabena: ........ M16x1,5; ¢ pa3rpy3koii 0T HAaTAXEHWA, CMEHHOE UCMOSHEHNE,

mMaKkc. BHyTpeHHuii guametp 10,4 mm
3nekTpuueckoe nogkniouenne:...0,14-1,5MM2, No BUHTOBLIM 3aXUMaM
BnaxHocTb (oTHocuTEnbHaA): ...< 95 %, bes KoHAeHcaTa

Knacc 3aWmnThbl: .oooovvvvveeeiiinnn. Il (cornacHo EN 60 730)

CteneHb 3aWNTHE ...vvvvveennnes IP 65 (cornacHo EN 60529)

HOPMBE: v cooTeeTcTBne CE-HOpMaMm, 3neKTpoMarHuTHas COBMECTMMOCTb
cornacHo EN 61326, aupektusa 2004 /108 / EC

ONUNOHAMBHO: ... Avcnnei, c NOACBETKOI, ABYXCTPOYUHbIA, Bbipe3 oK. 36 x 15 mm

(wupuHa x BblcOTa), ANA MHAWKALUW UBMEPEHHON TeMNepaTypsbl

S+S REGELTECHNIK

RPTM1

SF-M

MeTannokepamuueckuii punsTp
(onuma)

MopknioueHne*:

[IBYXNPOBOOHOE 1A yCTpoiicTB bes
aucnnen / ¢ gucnneem (6e3 nopcsetkm)
TPEXNPOBOAHOE ONIA YCTPOWCTB C
nofCcBeTKoi ancnnes

TpexnpoBoaHoe NoakyeHne RPTM1-U [ByX- nnu TpexnpoBoaHoe noakiyeHue* RPTM 1-1

L -1 : — ;
| () Contact pin ON k DlPSWIFCheS | (j Contact pin 0 DIPSW‘FCheS
\ S|S| side HHH N\ Measuring range \ S|S| side HHH Measuring range
‘ 123 ! changeover ‘ 123 ~! changeover
Inte‘rnalsensor === - } Inte‘rnalsensor === - }
Display min. max. Display min. max.
| |
Passive connector } Passive connector }
sensor [ @) sensor | @)
| f |
\ +10K Offset } } +10K Offset |
\
L [O[® SO | L O O |
Y L4l5 11213 Y VLalS 1 3 Ol
lgg—pgoe = ‘5892~
o 9 =] Z c c > c Ge@
& & S £©° o o = 5%
s & < > m n 0 I <@ =
[ORS) > © D (L m E= =)
= o N = = 5 s "2E
@ a N g 5 3 = oo
% % o - © @© \'r m
L L S oo T =
5 >
>
S £
s}

Rev. 2015-2.0 RU +491(0)811/ 519 47-0 +49(0)1911/ 518 47-70 www.SplusS.de



THERMASGARD® RPTM 1

%

MpeobpasoBaTenib TEMNepaTypbl B NOMELEHUI U3MEPUTENbHbIN
MaATHUKOBOr0 TNa, Kanubpyemblii, C NEPEKTIDUEHNEM MEX Y

()

S4+S REGELTECHNIK HECKOJIbKVMW Onana3oHammn 1 akTUBHbLIM BbIXOL0M
[abapuTHbIA yepTex RPTM 1 RPTM1
C gucnineem

6es pucnnea

—
f MI2A5 ] A Miéd5
TN\ = o
@
\ ) = — S
N\ = 2
64
¢ aucnneem
— =
( iR ( M16x15
7N\ 2
( ) - - + N
-®- =
| I : : ‘
64

C NNacTUKOBbIM CMEYEHHbIM d]I/IJ'IprOM
(cTaHpapTHOE CNOSIHEHNE)

— EDE

KL M12x15 | 14 ~93 ~35

¢ meTannokepamuueckum gunstpom (onuua)

~—l 3

M12x15 | 14 ~93

~107

OnanasoHsl namepeHna 3aBUCMMOCTb BbIXOOHOIO HanpaxeHuna

(HacTpauBaemble) DIP 1 Dip2 DIP 3 OT BbIXOAHOr0O TOKa
-20°C...+150°C ON ON ON m (B)
-50°C... +50°C OFF ON ON 10
—20°C... +80°C ON OFF ON 8
-30°C... +60°C OFF OFF ON .
0°C... +40°C ON ON OFF
0°C... +50°C OFF ON OFF 4
0°C...+100°C ON OFF OFF 2 :
0°C...+150°C OFF OFF OFF o la|(MA)

THERMASGARD® RPTM1
(c runb3oit n3 metanna)l

Tun/WG1 /01 UyBCTB. 3NeMeHT Boixop KoHcTpykTuBHOE ncnonHeHne  ApT. Ne
RPTM1 -1 IP65, BapuaHT |
RPTM1-I Pt1000 4..20mA BbIHECEHHbIi YYBCTB. 3NIEMEHT 1101-1162-0219-910
RPTM1-U IP65, BapuaHT U
RPTM1-U Pt1000 0-10B BbIHECEHHbII UYBCTB. 3NEMEHT 1101-1161-0219-910
[ononuutensHaa nnata: OMUNOHANbHO — [pYrye AnanasoHbl M3MEPEHNA

Oucnneit c noacBeTKoM, OBYXCTPOYUHbINA

MOroHHbIA METP ABYXMNPOBOAHOMO COEAMHNUTENbHOro kabena (MBX) no 3anpocy
MpuHapgnexHocTn Onucaxue ApT. Ne
SF-M Metannokepamuueckuii hunstp, @ 16 mm, L =27 MM, CMeHHbII 7000-0050-2200-000

Rev. 2015-2.0 RU +491(0)811/ 519 47-0 +491(0)811/ 519 47-70 www.SplusS.de



